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Algemene Ledenvergadering d.d. 6 april 2019 

 

Aanwezig 

 

Theo Hendrikcx   voorzitter 

Ellen Boere    penningmeester 

Gloria Hubers van Assenraad  bestuurssecretaris 

Jo Tummers    algemeen bestuurslid 

Jo Tummers    notulist  

 

Commissieleden  

 

Dorien Sybenga   commissie verzekeringen 

Jackie Blokker-van Kleef  commissie Externe Partners 

Jac van den Goor   commissie ICT 

Gloria Hubers van Assenraad TRA-commissie/algemeen secretariaat 

Ellen Boere    Visitatie commissie 

Jo Tummers    PR-commissie               

 

Opening 

 

De voorzitter opent de vergadering. 

Gezien het aanwezige quorum wordt de algemene vergadering gesloten en 

als bijzondere vergadering opnieuw geopend.  

 

Mededelingen 

 

De voorzitter dankt een ieder die werkzaamheden voor de AbvC heeft verricht.  

Hun inzet en bijdrage wordt zeer gewaardeerd. Daarnaast dankt de voorzitter de leden 

voor hun vertrouwen dat zij in 2018 in het bestuur hebben gesteld. Hij geeft aan dat 

het jaar 2018 en de huidige periode niet eenvoudig waren voor ons allen. Uit de reacties 

van veel leden blijkt dat zij een hernieuwd vertrouwen hebben in onze vereniging. Voor het 

bestuur is het een belangrijke motivatie om ook in 2019 weer hard aan de slag te gaan.  

 

Notulen ALV 2018 

 

De notulen van de ALV 2018 worden goedgekeurd.  

 

Jaarverslag 2018 

 

De voorzitter presenteert het jaarverlag 2018 dat mede is samengesteld door de  

commissies. Deze commissies zullen zelf hun resultaten en hun toekomstvisie vertellen. 
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Algemeen secretariaat 

 

De voorzitter geeft aan dat het secretariaat twee keer per week bereikbaar is voor vragen 

die schriftelijk niet makkelijk kunnen worden afgehandeld. Ook benoemt hij de vele taken 

die het algemeen secretariaat verricht in het belang van onze leden. Hieronder vallen 

o.a. het versturen van de ledenlijsten - in samenwerking met ICT - naar zorgverzekeraars en 

de RBCZ.  

 

 

Status leden 

 

Op dit moment heeft de vereniging 294 leden. De B-status zal vanaf 1 januari 2020 niet 

meer bestaan. Hetzelfde geldt voor de A1-status; deze wordt straks omgezet naar de A-

status.  

 

Het teruggelopen aantal leden wordt vooral veroorzaakt doordat zij weggaan omdat ze niet 

aan onze hoge eisen willen of kunnen voldoen. Wanneer zij zich bij andere beroeps- 

verenigingen aansluiten op grond van mindere hoge eisen, zullen zij in de problemen komen 

omdat de zorgverzekeraars in de naaste toekomst hardere eisen gaan stellen; ook aan 

verenigingen die op dit moment nog niet aan de eisen voldoen.  

 

De ABvC voldoet op dit moment al aan alle gestelde eisen. 

 

Financiën 

 

Jaarcijfers 2018 

 

Het doel was om de financiën in 2018 stabiel te houden. De buffer die we hadden hebben 

we kunnen behouden. Veel is uitgegeven aan de website, animatie film en de PR.  

Onze wens was dat we meer op het gebied van bij- en nascholing konden aanbieden. Dit 

is ons niet gelukt. Het aantal aanmeldingen kon de uitgaven niet dekken. We moesten op 

deze scholingsactiviteiten toeleggen. Voorlopig zullen er dit jaar geen themadagen meer 

worden georganiseerd.  

De jaarrekening van 2018 wordt goedgekeurd. De kascommissie verleent décharge aan de 

penningmeester. 

 

Begroting 2019 

 

Er is nog weinig bekend over de uitgaven die we kunnen verwachten, zeker met betrekking 

tot de themadagen en/of workshops. Omdat voor deze scholingsactiviteiten in het jaar 2018 

te weinig aanmeldingen waren wordt er gekeken naar de mogelijkheid om webinars te 

geven. Webinars zijn laagdrempeliger, en goedkoper voor de vereniging. Wel moet er 

gekeken worden hoe er PE-punten aan toegekend worden. 

 

 

 

 



3 
 

Kascommissie 

 

De Kascommissie bestaat uit twee leden: Loes ten Cate en Vincent Steenbrink. Vincent 

Steenbrink verlaat de kascommissie en wordt opgevolgd door Ingrid Verkleij. 

 

Nascholing PsBK  

 

Sommige aanbieders van de PsBK opleiding weigeren hbo-studenten die geen volledige 

PsBK hebben gevolgd de nascholing te doen. Zij krijgen te horen dat ze eerst een volledige 

PsBK moeten doen. Pas dan kunnen zij de nascholing volgen. 

DIt is voorgelegd aan de RBCZ, die daarop reageerde met de boodschap dat dit niet kan 

omdat deze hbo-studenten reeds zijn goedgekeurd middels de hbo-verklaring door de 

zorgverzekeraars en zij niet gedwongen kunnen worden om alsnog een PsBK-opleiding te 

volgen. 

 

De ABvC wil het volgend jaar een landelijke themadag ‘Nieuwe autoriteit” organiseren. 

Deze themadag kan als een PsBK nascholing worden aangemerkt omdat de scholings- 

activiteit aan de PLATO eindtermen zal voldoen.  

 

TRA commissie 

 

De voorzitter geeft aan dat de TRA eem belangrijke commissie is. Ook deze commissie 

voert diverse taken uit zoals het registreren van nieuwe leden, accrediteren van aangeboden 

scholingsactiviteiten en het verlenen van PE-punten. Daarnaast worden er ook werkzaam-

heden in samenwerking met het algemeen secretariaat en/of ICT uitgevoerd. 

 

De TRA zal in de komende jaren moeten meegaan met de ontwikkelingen en de hogere 

eisen die gesteld worden aan de scholingsactiviteiten en het niveau ervan. 

 

Commissie Verzekeringen 

 

Deze commisise is uitgebreid met een nieuw lid: Dorien Sybenga. 

 

De commissie is in 2018 opgezet om meer inzicht in de verzekeringswereld te krijgen. De 

eerste opdracht was om de verzekeraars in kaart te brengen. Verder moesten verzekeraars 

benaderd worden om counselling te vergoeden. Door de inspanningen van de commissie is 

bereikt dat Menzis counselling gaat vergoeden vanuit de aanvullende verzekering. 

De commissie heeft een lijst opgezet met alle zorgverzekeraars die het werk van de ABvC-

leden vergoeden.  

 

Zorgverzekeraars vinden het belangrijk dat alleen counselling vergoedt wordt. Het is daarom 

belangrijk dat er geen nevenactiviteiten op de website van de leden staan die niets met 

counselling te maken hebben. 

Daarnaast is het belangrijk dat de facturen op de juiste manier worden uitgeschreven 

alsmede de prestaatiecode goed wordt vermeld. De lijst met de prestatiecodes zal op de 

website geplaatst worden. Ook zal er gekeken worden naar de weergave van de AGB-code.  
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Commissie Externe Partners 

 

De commissie heeft in 2018 beurzen en symposia bezocht en contact gelegd met mogelijke 

interessante partijen. Het is de bedoeling dat de commissie Externe Partners in de toekomst 

op beurzen gaat staan, dus niet alleen maar bezoeken. Annemiek Nieborg-v.d. Ban meldt 

zich aan om hen hierin te ondersteunen. 

 

PR-commissie 

 

In samenwerking met Fresher zal ruime aandacht worden besteed aan de PR via social 

mediakanalen, via een door Fresher ontwikkeld PR-plan. Hiervoor is gekozen omdat de 

resultaten van deze inspanningen relatief eenvoudig te meten zijn. In een later stadium zal 

er gekeken worden naar de andere (offline) vormen van PR. 

 

Een andere mogelijkheid om de ABvC meer bekendheid te geven is het geven van webinars 

die ook voor buitenstaanders toegankelijk zijn.  

 

De PR-commissie heeft een beurs bezocht waarbij contact is gelegd met een landelijke 

organisatie die zich o.a. bezighoudt met jobcoaching. Zij willen praten over wat wij wellicht 

voor elkaar kunnen betekenen. Dat gesprek zal binnen afzienbare tijd plaatsvinden. 

Daarnaast wordt er contact gelegd met een instantie die actief is in de verslavingszorg, maar 

dan met de naasten. Tot slot zullen er contacten gelegd worden met de GGZ.  

 

Blogs: deze zijn nu nog niet actief maar dat zal in de nabije toekomst veranderen. De 

nieuwsbrieven - zowel intern als extern - zullen blijven bijdragen aan onze profiliering. 

 

Registerounsellor van de maand: dit is een nieuwe optie in de nieuwsbrieven die ook voor 

leden positief kan werken. 

 

Afscheid PR-voorzitter 

 

PR-voorzitter Peter le Nobel heeft afscheid genomen omdat hij de werkzaamheden voor de 

ABvC niet meer goed kan uitvoeren vanwege zijn vele nevenactiviteiten. 

 

Nieuw bestuurslid 

 

In het najaar wordt gezocht naar een nieuw bestuurslid. De vraag blijft of een ‘zwaar’ bestuur 

van vijf leden nodig is voor een relatief kleine vereniging. Hier wordt naar gekeken. 

 

ICT 

 

Mijn ABvC is de ‘motor’ van onze website. De informatie die opgevraagd wordt door leden zit 

voor een groot deel ingebouwd in Mijn ABvC. De volgende zaken worden ingebouwd in Mijn 

ABvC of dit is al gebeurd: 
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● Er zijn specialisaties toegevoegd, en leden kunnen meer specialisaties aan hun 

profiel toevoegen.  

● Er zal een toevoeging komen waarin er in een opgegeven straal naar een counsellor 

gezocht kan worden.  

● Er komt een optie om aan te geven om toestemming te geven dat gegevens van een 

lid gedeeld worden. Dit kan eventueel ook gebruikt worden voor externe zaken zoals 

toestemming geven voor het delen van gegevens met een zorgverzekeraar. 

● Er komt betere controle op invulling van gegevens, bijvoorbeeld bij het invoeren van 

de RBCZ- of AGB-code.  

● Er is een uitgebreid systeem ingebouwd voor het coördineren van de visitaties. Ook 

kunnen de visiteurs in dat systeem de visitatiebezoeken administreren. 

 

 

Visitatie Comissie 

 

De coördinator vertelt dat de eerdere achterstand is ingelopen. Financieel gezien wordt er 

toegelegd op de visitaties maar we kunnen op dit moment niet het bedrag dat leden voor 

een visitatie betalen gaan aanpassen. Dit wordt overwogen bij de volgende weede 

visitatieronde. In 2019 zullen Gelderland en Limburg worden gevisiteerd.  

De visitatiebijeenkomsten voor de visiteurs vinden in 2019 plaats op 17 mei en 16 

november. 

 

Registercounsellor ABvC wordt beschermde titel 

 

Het bestuur heeft een aanvraag ingediend om de titel ‘Registercounsellor ABvC’ als merk te 

laten registeren. Dit betekent dat andere beroepsgroepen of mensen deze titel niet meer 

mogen gebruiken. Gebeurt dit toch dan kan de ABvC daarop actie ondernemen. 

Deze officiële registratie biedt een betere bescherming maar is ook een versterking van 

onze naam als beroepsvereniging en beroepsgroep. 

 

 

Handtekeningen 

 

 

 

 

 

 

 

Th.E.J. Hendrickx      G.J. Hubers van Assenraad 

Voorzitter       Secretaris 

 


